

**Kategorija:** Analne Kupe

## **Analna kupa ljubičasta**

**Šifra proizvoda:** SATISFY407

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu senzualnosti, analna stimulacija predstavlja jedno od najuzbudljivijih iskustava, a naša **analna kupa ljubičaste boje** je savršen izbor za sve koji žele da istraže nove dimenzije zadovoljstva. Ovaj proizvod iz renomiranog Satisfyer brenda je pažljivo dizajniran kako bi pružio maksimalnu udobnost i sigurnost, koristeći visokokvalitetni silikon. Njegove dimenzije - prečnik od 3,6cm i dužina od 11,3cm - omogućavaju savršeno uklapanje i pružaju ispunjavajuće senzacije koje ste oduvek želeli.

Zamislite trenutke kada se prepustite čarima analne stimulacije. Sa snažnim motorom unutar **analne kupe**, uživaćete u čak 12 različitih vibracionih programa. Ova igračka nije samo uređaj; ona je vaša ulaznica u svet užitka gde možete da otkrijete zapanjujuće senzacije. Ne postoji ništa poput toga da istražujete svoje granice i otkrijete šta vas zaista uzbuđuje.

Vodootporni dizajn omogućava vam da se opustite pod tušem ili čak i u kadi, bez brige o oštećenju proizvoda. Uživanje u vodi postaje iskustvo koje ne smete propustiti sa našom **analnom kupom ljubičaste boje**. Na vama je samo da se prepustite igri i uživajte u osećaju slobode dok istražujete nova mesta zadovoljstva.

Jedna od najuzbudljivijih karakteristika ovog proizvoda je mogućnost povezivanja sa besplatnom Satisfyer Connect aplikacijom. Na taj način, možete kreirati lične vibracione šablone i doživeti stimulaciju u ritmu muzike koju volite. Zamislite da se prepustite omiljenim tonovima sa Spotify-a dok vaša **analna kupa** stvara nezaboravne trenutke potpunog užitka. Mogućnost kontrole putem aplikacije donosi vašem iskustvu novu dimenziju, omogućavajući vam da postavite svoj tempo.

Naš online sexy shop je tu da vam pruži najbolju uslugu kada je reč o kupovini igračaka za odrasle. Sa jednostavnom procedurom naručivanja, lako možete pronaći sve što vam je potrebno za stvaranje nezaboravnih trenutaka intime. Diskretna dostava je naša obaveza, jer razumemo koliko

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

je vaša privatnost važna. Sve narudžbe se pakiraju sa posebnom pažnjom kako bi osigurale potpunu diskreciju.

Ne propustite priliku da obogatite svoj seksualni život. Bilo da ste iskusan entuzijasta ili prvi put istražujete svet analne stimulacije, naša **analna kupa ljubičaste boje** pruža savršen balans udobnosti i uzbuđenja. Spremite se da odete na putovanje koje će vas zadovoljiti na najdubljem nivou. Ovaj proizvod je neizostavan dodatak vašoj kolekciji i savršen način da izrazite svoju seksualnost i istražite nove granice užitka.

Posetite našu online prodavnicu i otkrijte još mnogo uzbudljivih proizvoda iz sexy shop industrije. Sa našim asortimanom igračaka za odrasle, omogućavamo vam da istražujete, otkrivete i zadovoljite svoje najdublje želje. Sa samo nekoliko klikova, vaša **analna kupa ljubičaste boje** može biti vaša, a nezaboravne avanture su na dohvat ruke. Uživajte u trenutku, oplemenite svoje intimne trenutke i unapredite svoj seksualni život uz našu vrhunski dizajniranu analnu igračku.

## Deklaracija

Model:	Analna kupa ljubičasta SATISFY407
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Satisfyer
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni   Vibrirajući   Kontrolisano aplikacijom
Barkod:	4061504003306
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,27 KG
---------------	---------